



اخبار کوتاه

۴۰۰ هزار دیابتی نیازمند تزریق روزانه انسولین هستند

رئیس انجمن دیابت ایران از مصرف انسولین در بین یک چهارم بیماران دیابتی کشور خبر داد. اسدالله رجب در گفتگو با مهر، تعداد بیماران دیابتی در ایران را نزدیک به ۴ میلیون نفر اعلام کرد و افزود: حداقل ۱۰ درصد این بیماران که جمعیتی در حدود ۴۰۰ هزار نفر را شامل می شود، انسولین تزریق می کنند. رئیس انجمن دیابت ایران در عین حال تصریح کرد: البته این امکان وجود دارد که از انسولین باشند و استفاده نکنند و همین مسأله خود باعث می شود که از میزان دقیق مصرف انسولین در کشور اطلاعی نداشته باشیم. به گفته رجب، عدم دسترسی بیماران دیابتی مصرف کننده انسولین به این دارو، عوارض ناگواری دارد که می تواند منجر به خطر جانی برای این قبیل بیماران شود. وی در خصوص نیاز روزانه بیماران دیابتی به انسولین، گفت: به طور متوسط یک بیمار دیابتی، روزانه ۳۵ واحد انسولین تزریق می کند که با توجه به اینکه هر ویال داروی انسولین هزار واحد است، بنابراین طی یک سال می بایست ۱۲ ویال داروی انسولین تزریق کند. رئیس انجمن دیابت ایران از حل مشکل کمبود انسولین در کشور طی روزهای اخیر خبر داد و افزود: انسولین یک ماده حیاتی برای بیمار دیابتی محسوب می شود که می بایست همواره در دسترس او باشد.

وجود ۱۰۰ هزار بیمار روانی بالای ۱۸ سال در کشور

رئیس ستاد ساماندهی بیماران روانی مزمن سازمان بهزیستی کشور، گفت: ۶۷ درصد از بیماران روانی مزمن تحت پوشش این سازمان مرد و ۳۳ درصد را زنان تشکیل می دهند. علیرضا احمدیه در گفتگو با ایسنا، با بیان این که حدود ۷۵ هزار بیمار روانی مزمن شناخته شده وجود دارد، افزود: ۳۲ هزار نفر از این تعداد تحت پوشش و ۴۳ هزار نفر تحت نوبت دریافت خدمات از سازمان بهزیستی کشور هستند. وی با اشاره به بند «ح» ماده ۹۷ برنامه چهارم توسعه، تصریح کرد: طبق این بند تا پایان سال ۸۸ سازمان بهزیستی باید ۷۵ درصد از این بیماران را تحت پوشش قرار دهد که ۷۵ هزار نفر تیمار روانی مزمن را شامل می شود. احمدیه درباره تعداد بیمار روانی مزمن در کشور، اظهار کرد: پیش بینی می کنیم حدود ۱۰۰ هزار بیمار روانی بالای ۱۸ سال در کشور وجود داشته باشد. وی خاطرنشان کرد: اگر قرار است، سازمان بهزیستی این تعداد از بیماران روانی مزمن را تحت پوشش قرار دهد، نیازمند اطلاع رسانی، آموزش، نظارت، پایش و تأسیس مراکز جدید نگهداری از این قشر بوده و بدین ترتیب می تواند این جامعه هدف را توانمند کند، چرا که ۷۵ هزار بیمار روانی مزمن شناسایی شده، سن بین ۱۸ تا ۶۰ سال دارند.

۷۲ میلیون کودک در دنیا به مدرسه نمی روند

دبیرکل سازمان ملل متحد در پیامی به مناسبت روز بین المللی سوادآموزی، ۸ سپتامبر ۲۰۰۷ برابر با ۱۷ شهریور ۸۶، ضمن اعلام این واقعیت تلخ که هنوز در جهان ۷۷۴ میلیون بیسواد وجود دارد و ۷۲ میلیون کودک به مدرسه نمی روند، از جهانیان خواست تا تلاش هایشان را برای بهبود میزان سوادآموزی دو چندان کنند تا با همکاری یکدیگر هدف سواد برای همه به دست آید. به گزارش ایسنا، بان کی مون، در پیام خود با اشاره به موضوع امسال روز بین المللی سوادآموزی که سلامت و سواد است گفت: دستیابی به سواد فرایند توانمندسازی بوده و برای توسعه و سلامت اساسی است. وی افزود: ارتباط مهمی بین سواد و سلامت وجود دارد. مهارتها و تجربیات سواد، ابزارهای قدرتمند توانمندسازی زنان و مردان برای توسعه ظرفیتهای مورد نیازشان برای اعتماد به نفس و سلامت بهینه هستند. دبیرکل سازمان ملل متحد تصریح کرد: سوادآموزی جهانی به عنوان چالشی دشوار باقی مانده است. این چالش مربوط به همه ما یعنی دولتها، خانواده ملل متحد، سایر سازمان های بین المللی، بخش خصوصی، جامعه مدنی، گروههای محلی و اشخاص است. وی گفت: همه ما می توانیم کمک کنیم و همگی باید بخشی از راه حل باشیم.

قالیباف خبر داد:

افزایش اختیارات شهرداران نواحی



شهردار تهران از افزایش اختیارات شهرداران نواحی خبر داد و گفت: طی ۱۰ تا ۱۵ روز گذشته، ساختاری را مربوط به شهرداری های نواحی تهران قطعی و ابلاغ کردیم که بر اساس آن اختیارات لازم به شهرداران نواحی داده شد، زیرا آنان اختیارات لازم را نداشته و همه

اختیارات در شهرداری مرکز بلوکه شده بود. به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف در همایش دبیران شورایی های محلات با بیان این که شهر باید توسط مردم اداره شود و این موضوع تجربه دنیا بوده و با مبانی اسلامی و علمی سازگاری دارد، گفت: واقعیت این است که در کشور ما در این بخش ضعیف عمل شده و ساختارهای اداری سیاسی کمتر اجازه تحقق این مسأله را داده است.

وی با بیان این که در قرن بیست و یکم و در کلان شهر تهران زینده نیست که تشکیلات و گروهی همچون شورایی ها رسمیت نداشته و دارای سیستم نباشند، تصریح کرد: در سیستم بروکراسی و اداری، مدیران دولتی کمتر اجازه می دهند که کار به مردم واگذار شود و این یک

واقعیت تلخ است. شهردار تهران افزود: شهرداری با پول مردم اداره می شود و دولت جز کمک به تأمین وسایط حمل و نقل عمومی، کمک دیگری به شهرداری نمی کند، بنابراین باید نظارت بر اداره شهر را به مردم بسپاریم. وی خطاب به شوراییاران محلات تأکید کرد و گفت: با دلگرمی و اطمینان کار خود را دنبال کنید و معضلات و مشکلات اداری، نباید دلسردتان کند.

قالیباف با تأکید بر تدوین جدول نظارتی شوراییاری در محلات، گفت: یک دوره آموزشی ویژه دبیران و اعضای شوراییاران محلات برگزار خواهیم کرد که براساس آن دو طرح درس مجزا به صورت فشرده برگزار می شود، تا شوراییاران به وظایف خویش آشنا شوند و سپس دستورالعملی را نیز در این زمینه به

شهرداری ها ابلاغ می کنیم. شهردارتهران در ادامه افزود: ۱۲۲ ناحیه شهرداری در زمینه های عمرانی، فرهنگی، خدماتی، اجتماعی نسبت به گذشته دارای اختیارات بیشتری شده اند، تا بتوانند با رویکرد محله محورری ارتباط بیشتری با مردم داشته و برای حل مشکلات تلاش کنند. به گفته وی شهرداران ۱۲۲ ناحیه برای تنظیم برنامه های سال ۸۷ باید با رویکرد محله محورری برنامه ارائه کنند.

شهردار تهران افزود: از این پس باید به سمتی حرکت کنیم که شهردار محله منصوب کنیم، تا بتواند از نزدیک و به طور دقیق مسائل و مشکلات شهر را پیگیری کند، البته این موضوع نیازمند برنامه ریزی و گذر زمان است و هم اکنون ایده آل محسوب می شود.

معاون وزیر بهداشت:

۹۷ درصد داروهای مورد نیاز، در داخل تولید می شود

معاون غذا و داروی وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی گفت: در زمان حاضر ۹۷ درصد از داروهای مورد نیاز کشور در داخل تولید می شود. به گزارش ایرنا، رسول دیناروند، در گفتگو با خبرنگاران در زنجان با بیان اینکه هم اکنون حدود چهار درصد از داروهای بیماران خاص از خارج از کشور وارد می شود، افزود: این داروها نزدیک به ۸۰ درصد یارانه دارویی ایران را به خود اختصاص می دهند. وی با اشاره به اینکه تا پایان امسال در تولید داروهای مورد نیاز بیماران MS کشور به خودکفایی خواهد رسید، ادامه داد: هم اکنون داروهای خاص بیماران کلیوی و

دیالیزی نیز در کشور تولید می شود. دیناروند، با اشاره به اقدامات صورت گرفته جهت تولید دارو برای بیمارهای مزمن و صعب العلاج، اضافه کرد: داروی ساخت داخل برای بیماران هپاتیت مزمن نیز تا پایان شهریور ماه ارسال وارد بازار می شود. معاون وزیر بهداشت درمان و آموزش پزشکی، اثربخشی داروهای تولید شده در داخل کشور را مشابه داروهای خارجی عنوان کرد و گفت: قیمت این داروها نیز از داروهای مشابه خارجی بسیار پایین تر است. وی با بیان اینکه در زمان حاضر در کشور در زمینه تولید داروهای بیوتکنولوژی گامهای اساسی برداشته

مخبر کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی معتقد است، مردم خدمات درمانی لازم و آنچه که در اغلب کشورهای دنیا به بیمه شدگان ارائه می شود را دریافت نمی کنند و این امر سرگردانی و گله مندی آنان را به دنبال داشته است.

نورالدین پیرموند در گفتگو با مهر، گفت: هدف از تشکیل وزارت رفاه و تأمین اجتماعی برخورداری تمامی آحاد جامعه از خدمات بیمه ای، درمانی و حمایتی بود، اما متأسفانه این وزارتخانه نیز همچون سایر بخش های اجرایی دولت درگیر تفکرات سیاسی شد و از مسئولیت های اصلی خود فاصله گرفت و یکی از نتایج این امر آن بوده که امروز در کشور شاهد سیستم بیمه درمانی عجیب و در عین حال با خدمات ناقص باشیم. وی تصریح کرد: سیستم بیمه درمانی در هر کشوری

یک نماینده:

خدمات ناقص سازمان های بیمه گر ناراضیتی جامعه پزشکی را به همراه داشته است

تناسب جمعیت و پزشک در ایران رعایت نشده است

نایب رئیس انجمن پزشکان عمومی کشور، از پایین بودن سرانه سلامت در ایران با توجه به شعار سازمان بهداشت جهانی در سال ۲۰۰۷، انتقاد کرد. مسعود مسلمی فرد در گفتگو با مهر، مقوله سلامت را اولویت نخست تمامی کشورها اعلام کرد و افزود: متأسفانه این نگاه هنوز در ایران، ناشناخته مانده است. وی، صحت و سقم گفته های خود را با اشاره به کاهش سرانه سلامت در کشور مستند ساخت و گفت: در حالی که همه کشورها به احترام شعار سازمان بهداشت جهانی (WHO) در سال ۲۰۰۷ که « آینده مطمئن در سرمایه گذاری سلامت » نامیده شده است، سرانه سلامت خود را افزایش داده اند، این وضعیت در ایران بالعکس بوده است. نایب رئیس انجمن پزشکان عمومی کشور ادامه داد: مشکل ما

معاون عملیات سازمان آتش نشانی:

باید امکانات لازم برای مقابله با حوادث پایتخت را فراهم کرد



معاون عملیات سازمان آتش نشانی شهر تهران گفت: آتش نشانی تهران با توجه به ویژگی های پایتخت و به منظور ارتقای خدمات و فعالیت ها حداقل ۴ بالگرد مدرن با ویژگی های خاص آتش نشانی احتیاج دارد که باید به تدریج به امکانات موجود افزوده گردد. محمد بیات در گفتگو با مهر، خاطر نشان کرد: شهر تهران به عنوان پایتخت و پرجمعیت ترین شهر کشور هر لحظه ممکن است با حوادث و یا بحران روبرو شود و از این رو باید امکانات لازم جهت مقابله با آنها و حفظ امنیت بیشتر شهروندان را هرچه زودتر فراهم کرد. وی یادآور شد: بحث خرید بالگرد به شکل جدی از سوی شهردار تهران پیگیری می شود تا بالگردهایی با کیفیت بالا و با قابلیت پرواز در سطح شهر و در هر نوع شرایط آب و هوایی در عملیات های مختلف آتش نشانی نظیر اطفای حریق، امداد و نجات، انتقال نیرو و... به کار گرفته شوند. معاون عملیات آتش نشانی تهران تصریح کرد: در بسیاری

یک مسئول:

دولت هنوز یارانه بلیت مترو را پرداخت نکرده است

مدیرعامل شرکت بهره برداری متروی تهران گفت: دولت پرداخت ۲۰ میلیارد تومان یارانه بلیت متروی تهران را تصویب کرده ولی هنوز مبلغی را در این رابطه پرداخت نکرده است. سید جعفر ربیعی در گفتگو با مهر، ضمن اشاره به مطلب فوق تصریح کرد: پرداخت این مبلغ توسط دولت تصویب شده و معاون رئیس جمهور هم آن را ابلاغ کرده است، که امیدواریم هرچه سریعتر این یارانه به مترو پرداخت شود. وی پوشش تنها ۲۰ درصد از هزینه های مترو از طریق فروش بلیت را یادآور شد و افزود: دولت و شهرداری موظفند هزینه های مترو را از طریق پرداخت یارانه تأمین کنند، ضمن آنکه شهرداری تهران سهم خود را تا آخر مرداد ماه پرداخت کرده و مشکلی در این رابطه نداشته ایم. مدیرعامل شرکت بهره برداری متروی تهران همچنین توافق حاصله بر سر قیمت بلیت های مترو را مثبت ارزیابی کرد و افزود: حذف بلیت های تک سفره اقدام مثبتی است و تنها پیش بینی می کنیم با توجه به سابقه استفاده برخی مسافری از بلیت های تک سفره، شاهد بروز مشکلاتی در این خصوص باشیم. وی ضمن اشاره به کاهش بهای بلیت های ۲ و ۱۰ سفره یادآور شد: این نوع بلیت ها را بسیار بهتر از بلیت های تک سفره می دانیم و کاهش بهای این بلیت ها و در نتیجه کاهش درآمد مترو در این خصوص باید از طریق یارانه های دولت و شهرداری تأمین گردد.

فرسودگی بیش از ۳۰ درصد اتوبوس های پایتخت

مدیرعامل شرکت اتوبوسرانی تهران و حومه گفت: بیش از ۳۰ درصد اتوبوس های موجود در پایتخت فرسوده هستند و باید با استفاده از تولیدات جدید از چرخه حمل و نقل شهری خارج شوند. حسین بیژنی در گفتگو با مهر ضمن بیان مطلب فوق خاطر نشان کرد: از حدود ۷۰۰۰ اتوبوس موجود در اتوبوسرانی ۲۲۰۰ دستگاه آن فرسوده است که باید با تأمین اتوبوس های جدید نوسازی شود. وی در مورد مدت زمان جایگزینی اتوبوس های فرسوده نیز گفت: این مدت به میزان تولیدات و عمل کردن خودروسازان داخلی به تعهداتشان بستگی دارد که با توجه به روند سالیان گذشته در این خصوص امیدی به آنها نداریم. مدیر عامل شرکت اتوبوسرانی تأکید کرد: تعمیر این اتوبوس ها به صرفه نیست ولی شهرداری مجبور است با توجه به کمبودها و کافی نبودن تولیدات داخلی از آنها در حمل و نقل شهری پایتخت استفاده کند که این مسأله ضمن افزایش هزینه ها، ناراضیاتی مردم را نیز به دنبال خواهد داشت.

معاون سازمان بهزیستی:

برای جلب مشارکت های مردمی نیازمند روش های جدید هستیم

امور حقوقی سازمان بهزیستی کشور با اعلام تشکیل سازمان انجمن های مردم نهاد محله ای گفت: نمایندگان این سازمان از خود مردم هستند و صدقه، زکات، خمس و سایر وجوهات شرعیه به مصرف محله ای می رسد. وی تصریح کرد: ایجاد مرکز مشارکت های مردمی در سازمان بهزیستی باعث شده است تمام کارها به خود مردم واگذار شود. اعلامی با بیان این مطلب که نباید اسلاک مردم را در سازمان ها محبوس کرد، گفت: اگر زمینی را که مردم وقف می کنند به نام خودشان باقی بماند، می توان از حبس اسلاک موقوفه در دولت جلوگیری کرد.

معاون مشارکت های مردمی و امور حقوقی سازمان بهزیستی کشور گفت: بسیاری از روش های جلب مشارکت های مردمی نخ نما شده و ما نیازمند روش های جدیدی در این زمینه هستیم. به گزارش ایسنا، مجتبی اعلایی در همایش معاونین مشارکت های مردمی و امور حقوقی بهزیستی های استان های سراسر کشور با بیان این که اطلاع رسانی به مردم باید به صورت دقیق و منظم صورت گیرد، افزود: تغییر نگاه از جذب مشارکت های نقدی به واگذاری وظیفه به خود مردم، بسیار مهم است. وی افزود: اگر مردم

شورای ساماندهی رشته های تحصیلی به کمک دانش آموزان بالاتکلیف می آید

وی ساماندهی نیروی انسانی مدارس شهر تهران تا قبل از آغاز مهر و پیگیری، کنترل و تصویب برنامه های سالانه آموزشگاه ها را از مهمترین برنامه های سازمان آموزش و پرورش شهر تهران عنوان کرد. حسینی خاطر نشان کرد: آماده سازی فضای فیزیکی و رنگ آمیزی مناسب محیط مدارس از دیگر برنامه های این سازمان به شمار می رود.

رئیس گروه آموزش و پرورش نظری و مهارتی مدارس شهر تهران اعلام کرد: آن دسته از دانش آموزان دوره متوسطه که برای انتخاب رشته تحصیلی نمره لازم را کسب نکرده اند می توانند به شورای ساماندهی رشته های تحصیلی مناطق سازمان آموزش و پرورش شهر تهران مراجعه کنند. محمود حسینی در گفتگو با مهر، گفت: تعدادی از این